SHRI SHIVAJI EDUCATION SOCIETY AMRAVATI'S

SHRI SHIVAJI ARTS COMMERCE & SCIENCE COLLEGE

MOTAL#, DIST- BULDANA

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS-2020-21

T)Weightage Given in Curriculum to Employability AT h HId ISATRE&H aR
GRS

461 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

2.Weightage Given in Curriculum to Entrepreneurship&[mmﬁ'lﬁ?,?ﬂm
R ferefel R

4671 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@® Poor




3.Weightage Given in Curriculum to Employability JSHTRE&HATTA!
W ehHTd fetell 4R

4671 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

4 Weightage Given in Curriculum to Practical and Field Work Component.

4671 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
® Poor




5.Fulfilment of Learning ObjectiveRI&UaTa aegfgdd! Ged

4671 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor

6.Inclusion/Incorporation of Latest Advancement in the Subject. fa&ard

TAdH WRTAET JHTGR/IATIR

461 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor




7.Curriculum Creation of interest to pursue Higher Education I fRrefor

YOOI | R fAmtor SRt

461 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

<

8) The course/ syllabus balance between theory and Practical. DI/
3RHH Theory 3HTIUT Practical's IR JddH.

@ Excellent
® Good
49.5% @ Average
8.2% @ Poor
__‘

461 responses

40.1%




9) Syllabus is sufficient to bridge the gap between current global scenarios

and academics. JEATHT STfah UReggHee foT afrs fawardia iR
HH HRUGTATS! SNATIHH IUGEd 3

467 responses

@ Excellent

@® Good
@ Average
48.6% @ Poor

10) Depth of syllabus content is .3{3RIHH JTHUT! qrat

461 responses
@ Excellent
® Good
@ Average
- @ Poor




11) The internal evaluation system of Syllabus . 3YITISHHTH ST Td HeaHTIH

PN
@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor
p— |

4671 responses
Student Feedback on Teacher

1. Regularity for taking lectures and practical. RS AT Traféres duarh
[BRIEGEI

4671 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor




2. Skills in explaining difficult points.&a101 Jg, GHSIA TRTUATY BHIRTe.

461 responses

@ Excellent
® Good

@ Average
@ Poor

]

3. Punctual in the timing of class. e desd TEARINR.

4671 responses
@ Excellent
® Good
46.9% @ Average
@ Poor
‘-4




4. Lecturer Presents the material clearly. SR 33 HIfedd TFYUI TG
Pl

461 responses

@ Excellent

@ Good
44 3% @ Average
I @ Poor

5.Cares about the students and to solve difficultiesdRSTdT ﬁ'i!]T?IIfT—-ﬁ
PHISoll UdId SAT0T 3SIolt Jregard

467 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
©® Poor




6. Lecturer Provides knowledge practical based. &TdgIRe® MUTRd I UGH
PR,

4671 responses

@ Excellent
@® Good

48.2% @ Average
@ Poor
__.-‘

7 Subject Material in the Syllabus does the Teacher

Complete. 3MIH AT (a9 Aifed fRie gof Hral

461 responses

@ 90-100% Excellent
@ 70-90% Good

@ 50-70% Average
@ Beloved 50% Poor




Overall Feedback of Students

1. Co-operation of Office Staff. BIATAIH HHATTE TebTd

@ Excellent
® Good

46.4% @ Average
l @® Poor

2. Co-operation of Teachers. fR1&/&® G TeHrd

461 responses

467 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
® Poor




3 Availability of books in Library

461 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

Ve el

44.3%

3)Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of

teaching and learning.fR1&fur 30T fRr&furrh Tura GuRvATS! Hgridemeam
eld Uad ol 3Tgd.

@ Excellent

® Good

@ Average
8.9% ® Poor

461 responses

46.9%




4)Toilets / washrooms are clean and properly maintained. AT / AREH
s 0T FIRYd IR ST,

467 responses
@ Excellent
@ Good
@ Average
@® Poor

5) cleanness and Classrooms maintained. T3l 3ATOT Il ST

461 responses
@ Excellent
® Good
@ Average
ﬂ @ poor




